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A hóhérhimnusz.
(L.) A Kossuth-nótából az egész ma­

gyar nemzet vágyakozása, reménysége, 
hite, bizodalma, rajongó lelkesedése, 
olthatta» lánggal égő szeretető árad ki. 
Ez a fenséges dallam nem tetszik a 
felséges és fenséges uraknak és asz- 
szonyságoknak. A Gotterhaltúhoz pedig 
nem fűződik egyéb, mint egy podagras 
király szeszélye és tenger küny, ezernyi 
átok és hohérkötéi. És csodálatos, a 
becstelen múlt daezára, a Gotterhalte 
mellett lelkesednek a magas urak, a 
minthogy hideg borzongás fut végig 
testükön, ha megszólal a szivet, lelket 
rendítő nóta: „ Kossuth Lajos azt
izente ! *

A józan magyar elme nem tudja 
azonban felfogni azt, hogy miért Je­
gyen a magyar földön tisztelet és be­
csület tárgya az osztrák zsoldosoknak 
himnusza, amikor még eddig egyet­
len esatavesztő osztrák generális sem 
tisztelgett, amikor felzendült Kossuth- 
dala, vagy a magyar nemzet him­
nusza.

De úgy látszik, Széli Kálmán, aki, 
engedelmes lakájnak szegődött a bécsi 
udvarhoz, most arra akarja kénysze­
ríteni a magyar népet, hogy tisztelje, 
becsiiije meg a hóhérhimnuszt. A ma­
guk szolgalelktiségét akarják belevinni 
a nemzet érzésébe és amikor maguk 
alázattal hajolnak meg a béoei udvar 
előtt, szeretnék maguk mögött látni 
az egész magyar nemzetet.

És ha ez nem megy rendes uton- 
módon, megvan a kormány kezében 
minden hatalmi eszköz. Azaz csak azt \ 
hiszi, hogy megvan. Tarthatnak ko- i 
ronatanáciot, minisztertanácsot, jöhet- j 
nck sifrirozott táviratok, határozhatnak , 
amit akarnak, elfordulhat és visszafor- • 
dúlhat a legfelsőbb kegy, duzzoghat a ; 
legmagasabb akarat — a Kossuth-nóta i 
mégis imádság marad, hohérhimnusz ' 
lesz tovább is a Gotterhalte.

Csak folytassa tovább Széli Kálmán ' 
a spiczli politikát, amelyet most inán- . 
gurált. A üotterlialte védelmezőinek !

bérencz csapata usak működjék tovább. 
Konfiskálják továbbra is a táviratokat, 
amelyekhez még egy abszolút kor­
mányhatalom is, mint aljas eszközhöz, 
pirulva szokott ‘fordulni, ezéljukat ak­
kor sem fogják elérni. Annál erősebb 
lcsz^a tiltakozás szava, mennél becs­
telenebb eszközökkel akarják elnyomni 
a szabad vélemény megnyilatkozását. 
És nincs annyi katona-bandája Krieg- 
kanuner és Fejérvári táborszernagy 
uraknak, amennyinek hangját túlszár­
nyalni ne tudná a nemzetnek felzuduló 
tiltakozása és a harsogó kürtök sza­
vát tulzengi majd a nemzet imája : 
„Mindnyájunknak el kuli menni.“

Népffi/üíétt. A függetlenségi párt e hó 
30-án népgyiilést tart a eziviliista föleme­
lése elten és az önálló vámterület mellett. 
A népgyíilésre Molnár Jenő képviselő több 
függetlenségi képviselő torsaival Szentesre 
megy.

A nar/i/fiíalontai mandátum. A Ba­
logh László ellmnytával gazdátlanná lett 
nagyszalontai mandátum iigye már foglal­
koztatta a függetlenségi és 48-as Kossuth 
pártot. A párt báró Wesselényi Fercnczot, 
az elhunyt képviselő Tejét,, a szilágymegyei 
főispánt kínálta meg a jelöltséggel. 11a báió 
Wesselényi nem fogadná el a jelöltséget, 
az esetben Dienes Mártont, a pártlap szer­
kesztőjét fogja a párt jelöltül ajánlani a 
szalontai választóknak.

Iparosaink figyelmébe.
Tény, hogy sokan, nagyon sokan vannak 

iparosaink között, kiket egész élőtökön át 
a nehéz gond bánt s kik üreg napjaikban 
a legnagyobb ínséggel és nyomoraid kény­
telenek megküzdeni. De való az is, hogy 
a legtöbb iparos maga oka sanyarú hely­
zetének

Ezzel azonban korántsem akarok szemre­
hányásokat tenni azoknak az iparosoknak, 
akik élőtökben sokat dolgoznak és fárad­
nak. kötelességeiket pontosan és lelkiisme­
retesen teljesítik, de betegségek, halálese­
tek vagy több egyéb szerencsétlenségek 
által ('osztatnak meg a becsületes munka 
áldásaitól.

Ha vau is száz meg száz élő példa rá, 
hogy szegény emberek meggazdagodnak és 
viszont, hogy jómódú, sót gazdag emberek

koldusbotra jutnak, úgy a sok iparos elszo- 
szegónyedóiének, avagy nyoinoruságos hely­
zetének okát nem annyira a vagyoni álla­
potokban, mint inkább ama könnyelmiiség- 
bon keli keresnünk, melylyel manapság a 
legtöbb kézműves exszistenciáját megalapítja. 
Leginkább ez a könnyelműség vonja maga 
után azokat a következményeket, melyek a 
biztos romlás felé vezetnek.

Ha az iparos boldogulni akar pályáján, 
úgy már fiatalabb éveiben kell hogy meg­
ragadjon minden kedvező alkalmat és esz­
közöket, meg módokat keressen, hogy ma 
gát minden tekintetben tökéletesítse. Min­
denek élőit továbbképző ipariskolák azok, 
melyeket esztendőkön át az iparostauou- 
ezoknak a legszorgalmasabban kellene lá- 
togaíniok.

Rendkívül fontos iparosra nézve továbbá, 
hogy mesterségében ne csak technikailag 
képezze ki magát teljesen, hanem hogy ar­
ról, de különösen az üzleti életből elegendő 
tapasztalatokat szerezzen magúnak. Ehhez 
azonban nem elég csak néhány esztendő, 
sőt. ellenkezőleg, hosszú idők kellenek ah­
hoz, hogy a kézműves birtokába jusson 
mindazoknak a sokoldalú ügyességeknek, 
melyek őt a szó legszebb értelmében töké­
letes mesterré avatják.

Ami az üzleti tapasztalatokat illeti, azo­
kat lehetetlen csak egy országban és egy 
műhelyben megszereznünk ; azok megszer­
zéséhez feltétlenül mogkivántatik, hogy több 
ország különféle műhelyeiben megforduljunk, 
mert annyi bizonyos, hogy minden ország­
ban és minden műhelyben más és más ta­
pasztalatoknak juthatunk birtokába s e 
mellett még alkalma is van a fiatal ember­
nek összehasonlításokat tenni, hogy meg­
tudja a kézügyességnek melyik nemét és 
melyik módját kelljen előnybe részesítenie.

Csakhogy minálunk az iparossogédok java 
része, nem gondolva a jövővel, azon ipar­
kodik. hogy minél előbb önállóvá legyen, 
hogy a pénzt, amit mesterének keresett, 
maga kezelhesse. Innét van, hogy iparo­
saink közé annyi tapasztalatlan és techni­
kailag ki nem képezett egyén kerül, aki 
aztán az iparos pályán csak tengődik és 
boldogulni nem tud, tehát csak a nyomor­
gók és sorsukkal olcgedetloaek számát sza­
porítja.

Az iparososztály anyagi helyzetének gyö­
keres megjavítása czéljából kívánatos tehát, 
hogy az iparosok csak akkor legyenek ön - 
álló mesterekké, lia elméletileg is, gyakor­
latilag is teljesen ki vannak képezve, az 
értelemnek bizonyos érettségi fokát már el­
érték s fel tudják fogni az élet komoly ul-
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dalát, mert csak így fogják megtalálhatni 
azt az utat, amely a megelégedett, bol­
dog élet felé vezet.

Menyasszony szöktetés a templomból.
Különös eset történt hétfőn délelőtt Sztra- 

csova szerb községben, a hol egy meny­
asszonyt közvetlenül az esküvő után a temp­
lomból szöktettek meg.

A különös eset a következő: Szircsev 
Lázónak a leánya volt a menyasszony, a 
kinek állandó udvarlója volt Petrovics Du­
sán. A leány szüleinek nem volt kifogásuk 
a legény ellen, de mert közben egy gaz­
dag kérő jelentkezett, Bozsics Iládó sze­
mélyében, a szülők kényszeritették a leányt, 
hogy eliez menjen feleségül. 4 leány en­
gedett a szülők akaratának és készült az 
esküvőre.

Titokban azonban volt imádójával meg­
beszélték, hogy megszöknek. A szökési 
terv azonban csak nagynehezen és csak 
akkor volt végrehajtható, a mikor az es­
küvőre ugyanis a násznép kocsin kisérte a 
menyasszonyt s az első kocsi, melyen a 
menyasszony ült Petrovics egyik barát­
jáé volt.

Petrovits megkérte az ő jó barátját, hogy 
ő hajtsa a lovakat, hadd vigye ő haza a 
menyasszonyt. Mikor a templomból a nász­
nép kijött s a menyasszony elsőnek szállott 
fel a kocsira. Petrovits a lovak közé vágott 
és elvágtatott a menyasszonnyal, nagy bá­
mulatára a vőlegénynek, a ki szintén- fel­
akart szállni a kocsira.

A násznép üldözőbe vette a szökevénye­
ket, de azoknak sikerült elmenekülni s még ! 
az éjjel üresen küldték vissza a kocsit; a ' 
szerelmesek pedig elrejtőztek s eddig nem j 
is akadtak nyomukra.

A lakadalmat mégis megtartották, de ; 
menyasszony nélkül.

Hajnal (Ponty), Hérics (Dusák), Rónai 
(Dusákné) és Fábián Kornél (Lidiké) talá- 
loan illeszkedtek az előadás keretébe.

Mint fennebb is emlitettük a közönség 
ismét távol maradt, pedig hát Guthy újdon­
sága a jó előadásban sok derűs perezet 
szerzett a közönségnek.

Ajánljuk a közönség figyelmébe e társu­
latot, a mely most már uj erőkkel gyara­
podott s igy teljesen megfelel az igényeknek.

Gyl.

z uoooi n SSeh'OOÍ zúgták

Országgyűlés.
Budapest, november hó 27-én.

SZÍNHÁZ.
„Házasodjunk!“

Tegnap este Guthy Somának egy újdon­
sága — „Házasodjunk* czimii bohózata — 
került bemutatóra — majdnem üres ház 
előtt.

A darab, a melyről a fővárosi lapok any­
ui'* jót Írtak, elég szellemes — érdekes epi­
zódjai sok élvezetes perczet nyújtottak a kö­
zönségnek.

A bemutató előadás sikerültnek mondható. 
Dicsérettel adózunk első sorban Madas 
Pistának, a ki Kulcsár szerepében sok de- 
rüs perczet szerzett a gyér közönségnek.

Szilágyi Dezső Sámson szerepében kifo­
gástalan volt, habár szerepét nem tudta a 
legjobban (többé-kevésbbé mint rendesen.)

Kicsiny szerepében igen jó volt Reviczky 
Etel (Liszka), a kit szép nótájáért és ügyes 
tánczáért a közönség zajos tapssal jutal­
mazott.

A mentolmi vitát ma befejezték. A sza­
vazás is megtörtént és a többség elfogadta 
a mentelmi bizottság javaslatát, kimondot­
ták tehát, hogy Nessi Pál mentelmi joga 
nincs megsértve.

Az ülés elején Beöthy Ákos kért szót és 
Vészi Józseffel szemben bebizonyította, 
hogy az angol mentelmi jogra nézve nem 
őt, hanem Vészit hagyta cserben a tudomá­
nya, amennyiben Angliában a mentelmi jog 
még ma is kiterjed a képviselők cselédsé­
gére is. A Ház helyesléssel vette tudomá­
sul a rcktifikácziót.

Ezután az utolsó felszólalóra, Rátli End­
rére került a sor.

! Elmondta hévvel és lelkesen beszédét, de 
j Fejérváry minduntalan közbeszólásokkal za- 
I varia a felszólalót. Végre azt kérdezi, hogy 
I mi biztosítja őt, aki szintén tartalékos tiszt.
: hogy nem lesz hajszának kitéve politikai 
I magatartása miatt ? Most hallgat, ugy-e. mi- 
j niszter ur ? — mondta szemrehányóan Ráth.

Hallgat, do annál többet .gondol, —
, feleli kedélyes hangon a miniszter, 
i Ráth beszéde után az elnök konstatálja, 
i hogy szólásra senki sincs többé följegyezve 
j tehát a vitát bezárja. Ekkor nagy érdeklő- 
I dós között fölemelkedett Fejérváry.

Eredetileg nem volt szándékában — úgy­
mond — fölszólalni, de miután folytonosan 
aposztrofálták, mégis mond egy-két szót. 
Hogy a Ház — folytatja tovább — a men­
telmi jog fölött féltékenyen őrködik, azt 
helyesnek tartja és az ellen nem is lehet 
kifogása senkinek. De azt nőm tartaná 
helyesnek, hogy inczidentaliter hozzanak 
olyan határozatot, amely az eddigi gyakor­
lattól eltérne.

A baloldal heves közbeszólásokkal kisérte 
í ejérváry beszédét. De elementáris erővel 
tört ki a fölháborodás akkor, amikor a mi­
niszter azt a provokáló és megbotránkoz­
tató kijelentést tette, hogy a Nessi-ügyben 
hozott képviselőházi határozatnak csak a 
Ház iránti előzékenységből tett eleget. 
Igenis kiáltotta bele a zajba harsány 
hangon - csakis és kizárólag előzékeny­
ségből.

— Micsoda beszéd ez egy alkotmá­
nyos minisztertől?

— Hogy mer ilyet mondani?
— Gyalázat! Ezt nem tűrjük 1

í(eréftt>ár istállónkba

haragosan a baloldalon.
I Az elnök nagynehezen helyreállította a 

csendet s Fejérváry folytatta provokációit. 
A katonaság — úgymond — köteles a tör­
vényeket respektálni, de a Ház határozatai 
nem törvények. A katonai becsületügyi 
szabályok megállapítása felségjog.

— -Vem áll szól közbe Ugrón Gá- 
bor.

Li-ion nézetére nőm vagyok kiváncsi _
szól dühösen Fejérváry.
- De az ország kiváncsi rá — kiáltja 

Molnár Jenő.
Azután fölállott Rátkay László és figyel­

meztette az elnököt, hogy a honvédelmi 
miniszter sértést követett el a Ház méltó­
sága ellen, mikor azt mondotta, hogy csu­
pán előzékenységből tett eleget a Ház 
határozatának,

Erre Fejérváry azt feleli, hogy amit 
mondott, azt föntartja, mert a Ház iránti 
előzékenységből igazán túllépte hatáskörét 
és megsértette a legfőbb hadúr által meg­
állapított katonai szabályokat.

Az egész ellenzék roppant fölháboroáás- 
sal fogadja ezt a nyilatkozatot is. És a 
háborgás tovább tart, ha Apponyi gróf 
elnök agy opportunus nyilatkozattal be 
nem fejezi a kényes inczidenst. Ha a mi­
niszter beszédében — úgymond Apponyi — 
a Ház iránti tiszteletlenséget és reniten- 
cziát látott volna, teljesítette volna köte­
lességét, de Fejérváry nem igy értette sza­
vait. Ismételten kijelenti különben, hogy a 
Ház határozatait, kivétel nélkül minden 
közhatóság tartozik respektálni, d« ha 
ezt a köteles tiszteletet megsértené, ő tudni 
fogja a Ház prerogativáit és méltóságát 
megoltalmazni. Általános helyeslés kisérte 
ezt a kijelentést, s ezzel az mozidén« vé­
get. ért.

Még Plósz Sándor igazságügyminiszter 
polemizált az ellenzéki szónokokkal; majd 
Olay Lajos a kisebbségi vélemény előadója 
védte álláspontját hévvel és lelkesen. Az­
tán megtörtént a névszerinti szavazás, 
melynek eredménye az. hogy a Ház lüö 
szótöbbséggel elfogadta a mentelmi bizott­
ság szavazatát. A jobboldalról az ellenzék­
kel csupán dr. Londl Adolf és Molecz Dá­
niel szavaztak, akiket az ellenzék lelkesen, 
megéljenzett. A gyűlés régén Boda Vilmos 
es Kttbik Béla interpelláltak, választ azon- 
ban nem kaptak.

H 1 H E K.
Marosvásárhely, 1002. november 28

Az árva.
Jár az árva busán, némán,
Nincs mar mosoly az ajakán :
Nincs senkije, elhagyatott,
Ruhája is nagyon kopott.

Nincsen neki atyja, anyja ;
Keblére őt ki szorítja,

az idő*1 Í8 olcsón raktározunk be 
gondos és szakszerű kezelés mellett

ö í c z í k l í k e t.

ÖÚU físcber Gyula és fiai JVL-Vásárbelyt,
Varrógép, kcitkpár, villamos-csillár, szobatclcfon és sportezikktk r.tik tár
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Ki csókolja, ki öleli,
Kedves hangon ki szól neki ?

Oh elhagyott szegény árva.
Tekints az ég azúrjára;
Ott van a te ódes Atyád,
Csókot adó kedves anyád.

Ott van a te Gondviselőd,
Forró köuynyel csak kérjed Őt!
Az árváknak hű gyámola,
Hidd! Megindul fohászodra.

Szegény árva hő imája 
Felszáll az ég azúrjára 
Meghallgatja Isten anyjs.
El nőm hagyja ötét soha.

V. A.

— Epilepsziások menhelye. Br.
Bálintitt József a Filantrópia elnöke kérést 
adott be a városi tanácshoz, a melyben a 
város területén 5 holdnyi földet kór egy 
építendő epilepsziások (szivfogósak) menháza 
helyéül. A menházat a Filantrópia epilep­
sziásokat gyám öli tó egylet fogja felépíteni. 
Kornéljuk, hogy a város nem iug elzárkózni 
ez igazán neues és emberbaráti intéz­
mény léiesiihetéso elől, a mennyiben meg 
fogja adni a kért 5 holdnyi területet. 
Igasán üdvös ős szép eszme ez, a melyet 
nteg is kellene valósítani. Hiszen annyi 
szenvedő embertársunk nyerne enyhülést 
és gyógyulást is o menházban. E beteg­
ség pedig ha valaha el volt terjedve, most 
igazán nagy mértékben mutatkozik minden­
felé. Nyújtson tehát segédkezet a város a 
nemes emberbarátoknak e szép eszme ke­
resztül vitelében.

— Szabadságra menő igaz­
gató. Fekete Jakab, a helyi tanonczisko- 
lák igazgatója, — egészségének helyeálli- 
tása czéljából — deczember hó 1-től kez­
dődőig egy hónapra délvidékre utazik. 
Ezen illő alatt az egyes iskoláknál a kö­
vetkezők fogják helyettesíteni. Az áll. fa- és 
fémipari szakiskolában Wéber Ernő tanár, 
a kereskedő tanoncziskolában Nagy Lajos 
polg. lak. igazgató, az iparos tanonczisko­
lában Hartly János elemi isk. igazgató.

Jubileum. Harmincz, munkában el- ; 
töltött óv az élet minden foglalkozásában ' 
nagy idő, még a legkényelmesebb pályá­
kon is meglett férfiúvá érleli az ifjút, ag­
gastyánná gyengíti el a férfit. Ilarmicz év i 
a gazdatiszt! pályán, ennek a pályának I 
örökös fáradalmaival, izgalmaival, gondjaival, ! 
•zinte duplán számíthat, mint a háborús ‘ 
évek. Az erdélyi gazdatiszti kar egyik tár- j 
•áuak harmincz éves szolgálati jubileumát 
készül megülni. Sipos Sándor a Teleki Ká- : 
roly, Ádám és Mihály grófok jószágigazga- í 
tója a jövő hó 8-án éri meg gazdatiszti ! 
működésének harminczadik évét. Barátai és , 
tisztelői ezt a napot használják föl arra, j 
hogy baráti érzelmüket és tiszteletüket ki- ! 
fejezzék a harmincz évi munka embere és ; 
az ember harmincz évi munkája iránt. Ma­
ros-Vásárhelyt, a központi szállodában fog 
lefolyni ez a szép ünnep, melyen hiszszük

S-ik oldal.

hogy nemcsak az egész marosmenti gazda­
tiszti kar részéről, hanem hazarészünk min- , 
den vidékéről ki fogják fejezni a kartárs 1 
ifanti szeretőiét, a munka iránti beesülóst. 1 
Itt említjük meg, hogy az Erdélyrészi Gaz- ’ 
datiszti Egyesület éppen ez ünnep alkal­
mas időpontjára való tekintettel, ugyanezen 
a napon Maros-Vásárhelyt fogja megtartani 
választmányi ülését is, melyre a meghívók 
idejében szét fognak küldetni.

— Póttartalékosok sxt.badu 1 
lasa. Tegnap vetettek le azok a 
hadfiak katonai mundérjokat, a kiket uyolez 
heti kiképzésre behívtak, mint póttartaléko- 
kosokat. A póttartalékosok között rendkí­
vül nagy volt az öröm, a katonasipkák csak 
úgy röpködtök a lo egében. Minden század 
parancsnoka beszédet mondott a kiszaba­
dult hadfiakhoz, melyben az édes (?) vi­
szontlátás reményében búcsúztak a póttar- 
talókosoktúl.

Járvány. A rendőrségen ma a kö- 
, votkoző u.Í;lbb járványos megbetegedéseket 
I Jelentették be az orvosok: kanyaró — 3,
! vörbeny — (j.

Párbajellenes liga Kolozs- 
vári. Az egyetemi ifjúság legközelebb 
tartandó közgyűlésen fog az eszme fölme­
rülni s a valósulás stádiumába jutni. A li­
gának az a czélja lesz, hogy testületé gya­
rapodásával s később fejledező tckintélvé- 
a dühöngő párbaj mániát kiirtsa az ifjúság 
között. Erre pedig törekedni fog minden 
erejével, tehetségével. A liga már a legkö­
zelebb tartandó közgyűlésen beállítja tiszt- 
tiselői karát s meg indítja mindenesetre 
méltánylásra érdemes akczióját. Az eszmé­
nek máris sok hive van.

Lop Am. Koronkai tudósítónk a kö­
vetkezőről értesít bennünket. A tegnap éj­
jel ifj. Nehéz Mihályitól a gabonáit eddig 

j ismeretlen tettesek feltörtek s több ruhane­
műt és nagymennyiségű gabonát elloptak.
A csendőrség a tettesek készrekeritése ór- 
dekébon a nyomozatot megindította.

Elgázoló*. Székely Lajos koron­
kai lakos a tegnap a hetivásárra jött. Ken­
dos szokása szerint jól bepálinkázott. Szó- 
lea jó kedvében nem törödvi senkivel, örült 
sebességgel hajtotta a lovait; a Kossuth 
Lajos utczában el is gázolta Pápai Lajos­
nál, a ki könnyebb sérüléseket szenvedett. 
Beszállították a helyi állami kórházba, a 
honnan ma ki is bocsájtották.

— Betöréses lopás. Folyj hó 26-án 
éjjel 1 órakor vakmerő betörést követtek 
el Farkas Lázár száazrégeni kereskedő üz­
letében, a honnan 480 kor. készpénzt és 
árut vittek el, a kirakatot betörték. A ren­
dőrség széles körű nyomozást indított az 
ismeretlen betörők ellen.

— Meghalt a szállásadójánál. 
Moldovait János m.-szabadi lakós, (50 éves 
kereset nélküli csavargó, tegnap este özv. 
Nagy Dánieluénél éjjeli szállást kért. Az 
özvegy asszony (a férjét a csendőrök lőtték 
meg a februári véres választás alkalmával) 
az istállóban adott szállást Moldovánnak. 
Reggel aztán ott találták meghalva a já

szolyban. A tegnap igen sok pálinkát ivott 
s valószínűleg ez okozta halálát. Hulláját 
beszállították a helyi állami kórházba.

— Elveszett a tegnap este a főtéri 
korzón egy hosszúkás arany fülbevaló, kö- 
zepón gyémánttal. A becsületes megtaláló 
lapunk kiadóhivatalában illő jutalomban ré­
szesül.
- A színházi műsorról Ma

pénteken félárakkal „A londoni koldusok4 
romantikus dráma kerül színre, a főbb sze­
repekben Jászai Olgával, Berkyvel, Szilágyi­
tal, Madassal, Lomniczival. Szombaton, 
Planquette legújabb operettejc : „Teréz ka­
pitány adatik itt először. A szép zenéjü 
újdonság főbb szerepeit Reviczky, Bérezik, 
Szabó, Viola, Szilágyi, Madas játszók. Elis­
meréssel jegyezzük föl, hogy a színtársulat­
nak 35 napi itt működése után ez lesz a 
nyolezadik njdonság.

CSARNOK.
Öreg Kakukk becsülete.

— Irta Juhász Sándor. —

Kemény hideg van. A lehellet jéggé fagy 
ahogy levegőre jut, az ember szakálla de­
ressé változik.

Két hete, hogy leesett a méteres hó és 
még egy csöpp se olvadt el belőle, ke­
mény jéggé fagyott a kövön, hogy csikorog 
minden embbr lépése után kínosan, mintha 
kettétörne fájdalmában a nehéz súly alatt. 
A bundák sietős szaladással futnak az uta­
kon : igen a bundák, mert az emberek úgy 
beléjök bújnak, hogy semmi sem látszik ki 
az arczukból.

Csak a szánok csörögnek vígan. A csen­
gők csörömpölése hallatszik mindenfelé. A 
lovak patái vágják a havat a szánon ülők 
szemeibe, hogy kicsordul belőlük a köny.

, dc «ért vígan szalajtátják a lovakat le-fel 
j a széles utczákon.

phr komfiis szédeleg a zárt kocsija 
mellett, hátha akadna pasaser. Hanem ki 

I hlntí most zárt kocsiba ilyenkor, mikor pom 
pás számit vau ?

j Persze jó világ van most azokra, akiknek 
szánjuk is van. Nem ócsorognak egész nap 

I hiába, hanem kapkodják őket s egy-egy 
: elegánsabb szán miatt össze is vesznek né- 
j hol. Nagy a kereslet. De a konflisok leg- 
i nagyobb része nem számított rá, hogy ilyen 
I erős tél lesz. (Folyt, kör.)

! Nőtlen, jó házból való fiatalember, ki a
gazdasági teendőkben jártas,

ispán! állási
elfoglal szerényebb feltételekkel. Czim a 
kiadóhivatalban. 37g i_g

I Magyar-német levelező
i lehetőleg fiatal ember kerestetik a délutáni 

órákra. Czim a kiadóhivatalban. 375 2—3.

paponta füstölt malacz-oldalas és füstölt vefő-malacz
kapható a Réthy János friss és füstölthus üzletében Kossuth’L. utcza.
szíj (Kje* (Öf* IKjr a verő-malaczból kilónként is kaphat -2gj» * 5—0
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Olcsó fa eladás.
A bonyhai inéit. Od/ Bethlen-féle 

erdőkben levő s<z/u^ termésű
kitűnő minőségű száraz

gyertyán- és tölgy tűzifa,
valamint a osépléshea is ig en alkalmas 

köbméterenként összerakott

száraz tölgyforgács,
továbbá 6—10 méter bosszú tölgy­
oszlopok, tölgyfapadló, lécz, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán haszon fa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kijárásával a 
legolcsóbban szolgálhatok 

Megkeresések az alábbi ezimre in- 
tézendők: 253

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.

Két szobaés konyha
Főtér« 7 szám alatt

az I. emeleten, olcsón

azonnal kiadó.
(372.) 5-0.

Hirdetmény»
Felhívjuk a n. é. közönség becses 

figyelmét a Kossuth Lajos uteza 1!). 
sss. a. vendéglő helyiségünkbe 

árusítandó

asztali- és cgemegeborainl^B.
1 liter finorg vegyes b.-madaragi 44 kr. 
1 „ „ egerszeyi rizliny 60 \v.
1 „ ,, carbenet 60 kr
I „ „ fjegyaljai édes must 32 kr

A nagyérdemű közönség párfogását 
tisztelettel kéri v

i Telefon 150 szám

Kőszén sí Coafe
(tlil/.lio/. !-i/.<í lÜl/g El)

: szobafiitésre. zrzzr

Petri Zs. és Társai

y«v

Legfinomabb házilag főzött

s^iiwaiz kapható
Schwai*íz Dávidnál Kossuth Lajos 

utc^g Petrás ház. kilónként ,30 krért.
Kereskedőknek és visiont eladóknak ár- 

kedreaméuy. Úgyszintén tinón a-zalt szűr», 
dió és másnemű gyümölcsök. (373) 11—12

Diósáén lUO kiló............................
Kocák* szén lüü kiló......................
Darabos szén „ „.......................

Sziléziai Cuaks,porosz tojás buketszén.
A fount említett szenek teljesen por­

mentes állapotban !

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosott ősiről kovács szén.
50*/o megtakarítás!

<'se füzjí si’iiü!

Tisztelettel
i

ui1.{^ornhäuf:

A Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
mim az országúé központi Msdezöwtkczet tagja14

Bőripari 5zahc$oportjá
5zabóipari szakcsoportjánál Qft?

Kitűnő l>aiai ée Külföldi szövetekből olcsó férfi-, 
fiú- és gyermek öltönyök, Valamint íKetoe i>ői 
gallérok, felöltők s elegét?* női etcá*i rss^ák 
készíttetnek. — EGYENRUHÁK stéHHéso a c«. 
és kir. közös ítaósereg s a n>. ki* honvédségi tiszt- 
ura?;, a csendőrség ée pénzügyőrség, VtttiwHof 
testületek, alkalmazottak, rendőréit és s zeig ék 

részére a legkitűnőbb t>ajzsvi kelmékből

j üt ál) y 05 É r b £ r e IválUltsfiK,
A legojab^divatu téli szövetekből

a CZIPé5Z ée C51ZA)AKé5ZiTÖ TAGOK ré­

szére laki áron tartatnak; a legjobb szükségleti 
czWte*. A közönség részével elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikre.— fiivaíali al­
kalmazottak, csenőőrség, pcnzügyőieég, rendőr­

ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a

legjcfársyesabb árot) esxközölfefik.nagy választék

fl tagok által készített kitűnő minőségű lábbelikből nagy választékkal dús raktár tartatik.
építő-ipari szakcsoportja 6^ faipari szakcsoportja

bárrnely építkezésre, úgy magán, rninf kö.tépü- 5 5 mindennemű bútor- és épületasztalos, eszfergá- 
letek, b'é- és ufépitésekre; lyos s bármely más faipari munkára — és

a 5 z G VETKEZET A) A C- a vas- és fémipari munkálatokra jutányos áron vállalkozik

/F & Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság I & & x*
Ugyanott a „TONC1ERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat.

' yo ", ítorf Adi Árpád fc5nyvyn»:3dájáb:in \i vronvásárhelyt.

4-ik oldal Maros-Vásárhely, 1902. november 29. szombat.12111
jtfc


